

**Πασχαλινές "Πράξεις Ζωής" από την INTERAMERICAN**

Δέσμη πρωτοβουλιών για ευπαθείς ομάδες της κοινωνίας ανέπτυξε κατά το 150ήμερο έως το Πάσχα η INTERAMERICAN, συνδυάζοντας και φέτος τις προγραμματισμένες ενέργειες κοινωνικής υπευθυνότητας με την εθελοντική συνεισφορά του ανθρώπινου δυναμικού και των συνεργατών της. Η εταιρεία υλοποίησε πρωτοβουλίες για τους άπορους και άστεγους του Δήμου Αθηναίων, τους πρόσφυγες σε συνεργασία με τη ΜΚΟ "PRAKSIS", συνδιοργάνωσε για τέταρτη χρονιά με τον εκδοτικό οργανισμό "Πελοπόννησος" την Εβδομάδα Κοινωνικής Αλληλεγγύης στην Πάτρα, ενώ φιλοξένησε στα κεντρικά γραφεία της και bazaar για το "Χαμόγελο του Παιδιού".

Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο της σταθερής κατά τη διάρκεια της κρίσης, υποστηρικτικής σχέσης της με το Κέντρο Υποδοχής Αστέγων του Δήμου Αθηναίων (ΚΥΑΔΑ), η INTERAMERICAN έκανε και φέτος το πασχαλινό τραπέζι σε περίπου 1.000 άτομα που υποδέχθηκε ο Δήμος κατά την Κυριακή του Πάσχα στο κλειστό γυμναστήριο του Ρουφ. Εξάλλου, από τις 18 έως τις 24 Απριλίου η εταιρεία κινητοποίησε το τοπικό γραφείο της στην Πάτρα, συνδράμοντας για τέταρτη χρονιά στην πραγματοποίηση της πολυδιάστατης κοινωνικής εβδομάδας στην Πάτρα με συλλογή τροφίμων και φαρμάκων, παροχή φροντίδας της υγείας, αιμοδοσία και περιβαλλοντικές δράσεις, με τη σύμπραξη πολλών τοπικών κοινωνικών φορέων. Ακόμη, συγκέντρωσε και παρέδωσε στην ΜΚΟ "PRAKSIS", κατά τη Μεγάλη Εβδομάδα σημαντική ποσότητα ειδών προσωπικής υγιεινής για την κάλυψη σχετικών αναγκών των προσφύγων σε δομές, με τη συμμετοχή των εργαζομένων και συνεργατών της από τα γραφεία πωλήσεων Αττικής. Τέλος, η μακρά ασφαλιστική υποστήριξη που παρέχει δωρεάν η INTERAMERICAN στο "Χαμόγελο του Παιδιού" συμπληρώθηκε με την επιτυχή οργάνωση πασχαλινού bazaar στα κεντρικά γραφεία για τους εργαζόμενους κατά τη Μεγάλη Τρίτη, προς οικονομική ενίσχυση του οργανισμού.

"Η ανάταξη της κοινωνικής ζωής δεν πρέπει να είναι μόνο ζήτημα προτεραιότητας στις υποχρεώσεις των κυβερνητικών και πολιτειακών θεσμών. Στην INTERAMERICAN αναγνωρίζουμε, στο μέτρο που μας αναλογεί ως υπεύθυνης κοινωνικά επιχείρησης, την επιταγή της συμβολής μας στην ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής, πέρα από την προσαρμογή των ασφαλιστικών δραστηριοτήτων μας στις απαιτήσεις της οικονομικής και κοινωνικής συγκυρίας. Συνεπώς, προχωρούμε παράλληλα στην έμπρακτη έκφραση αλληλεγγύης προς τις αδύναμες πληθυσμιακές ομάδες, συνεργαζόμενοι με φορείς που αναδεικνύουν το δικαίωμα όλων των πολιτών στην αξιοπρέπεια και υποστηρίζουν τους μη έχοντες και τα εκτεθειμένα παιδιά" επισημαίνει ο Γιάννης Ρούντος, διευθυντής δημοσίων σχέσεων και κοινωνικής υπευθυνότητας της INTERAMERICAN, τονίζοντας τη σημειολογική αξία της οργανωμένης και επαναλαμβανόμενης ανταπόκρισης της εταιρείας ως μέρους της κοινωνίας, ανεξάρτητα από το μέγεθος της προσφοράς.